
 <p>Isenvad Sogn Menighedsrådsmøde</p>	<p>Onsdag den 23. maj 2018 kl. 19:00 i konfirmandstuen</p>	Blad nr.
		Formand Knud Erik Bjerre


Møde deltagere:	Bodil Nørager, Knud Erik Bjerre , Bodil Holm Nielsen , Søren Hansen, Karina Nebel, Svend-Erik Hansen og Susanne Blyning.	Referent: Tove Simonsen
------------------------	--	----------------------------

	Dagsorden	Beslutning / Orientering
1.	Godkendelse af dagsorden:	Knud Erik Bjerre og Bodil Holm Nielsen havde meldt afbud. Tilføjelser til dagsorden: Pkt. 4: Fremlæggelse af kvartalsrapport Pkt. 7: Afholdelse af Grandækningskursus 22. oktober 2018
2.	Kirkens liv og vækst: a) Evaluering af menighedsrådet d.15. maj. b) Evaluering af Inspirationsmødet i Sentrum d. 8. maj. c) Status på sogneudflugten	Kommentarer fra mødet: <ul style="list-style-type: none"> • ønske til SogneCafe: at det er kl. 14.30 – 16.30. Ikke nødvendigt med oplægsholder udefra. • Telefonkæde og besøgsvennetjeneste er ikke et brændende ønske for nu. • Fint med "Tænkepause" 2 gange årligt. • Forslag om Salme-Marathon. En hyggelig aften, med meget beskeden deltagelse. Måske er det for ofte at afholde et sådant møde hvert år. Udflugten er annonceret i Ikast avis i dag og der er tilmelding senest d. 1. juni.
3.	Nyt fra præsten:	Bodil Nørager takkede for den smukke velkomtbuket. Bodil N og Tina, sognemedhjælper er i gang med at lande en dato for friluftsgudstjeneste i september måned.
4.	Økonomi: a) MobilePay er nu oprettet b) Ansøgning om støtte til Himmelske Dage på Heden. c) Forelæggelse af kvartalsrapport fra 1. kvartal.	Der er oprettet to numre: 60308 til kollekt/indsamlilngern 30543 til øvrige formål, f.eks. entre, udflugt, betaling ved Spaghettigudstjeneste o.l. Der er ansøgt om 2.000 kr. i bidrag fra Isenvad Menighedsråd – og det vil vi gerne bidrage med. Et nyt lønsystem har voldt problemer, så de anførte beløb for løn 1. kvartal er ikke korrekte. Men vi kan allerede nu se, vi skal være opmærksomme på timeforbruget af gravermedhjælper.

 <p>Isenvad Sogn Menighedsrådsmøde</p>	<p>Onsdag den 23. maj 2018 kl. 19:00 i konfirmandstuen</p>	Blad nr.
		Formand Knud Erik Bjerre

Møde deltagere:	Bodil Nørager, Knud Erik Bjerre , Bodil Holm Nielsen , Søren Hansen, Karina Nebel, Svend-Erik Hansen og Susanne Blyning.	Referent: Tove Simonsen
------------------------	--	----------------------------

	Dagsorden	Beslutning / Orientering
5.	Kirkerenovering: a) Status på kirkerenovering v/Bodil	Der er kommet belysning til albertavlen, men de er endnu ikke monteret. Elektriker er bestilt. De sidste regninger fra istandsættelsesprojektet er betalt.
6.	Aktivitetsudvalget: a) Ny formand for jubilæumsudvalget	Karina kan indtil nu været tovholder i udvalget, men er nød til pt. lige at slippe den opgave. Hun forbliver i udvalget, som finder en ny formand på møde i morgen. Tina, sognemedhjælper er blevet en del af jubilæumsudvalget.
7.	Kirke- og kirkegårdsudvalget: a) Tilbud på asfaltering af parkeringspladsen. v/Bodil b) Tilbud på køb af vandingsmaskine til kirkegården v/Svend-Erik c) Grandækningskursus	Kantstenene langs bedene på parkeringspladsen hæves. Vi tiltrådte det billigste tilbud på ny asfaltering Svend-Erik har indhentet tilbud på og haft en lille vandingsmaskine på prøve, grundet den allerede varme forsommer. Det blev besluttet at købe maskinen, hvis der er penge i budgettet til det. Menighedsrådet imødekom Svend-Erik Hansens forespørgsel, om der kan afholdes Grandækningskursus for op til 60 gravere i Isenvad d. 22. oktober og at kursusdeltagerne dermed laver noget af grandækningen på Isenvad Kirkegård. Kirkegårdsdriften er blevet opmålt til vurdering af påkrævet timeforbrug.
8.	Præstegårdsudvalget: a) Resterende mangler fra indflytningssyn. v/Bodil N	De manglende opgaver iværksættes.
9.	Kontaktpersonen: a) Menighedsrådet bemyndiger regnskabsfører/FLØS ansvarlig til at foretage genautorisationen.	
10.	Til orientering:	VELKOMMEN til Bodil Nørager, der er fastansat som sognepræst i Isenvad og Fønnesbæk fra d. 1. august 2018

 <p>Isenvad Sogn Menighedsrådsmøde</p>	<p>Onsdag den 23. maj 2018 kl. 19:00 i konfirmandstuen</p>	Blad nr.
		Formand Knud Erik Bjerre

Møde deltagere:	Bodil Nørager, Knud Erik Bjerre , Bodil Holm Nielsen , Søren Hansen, Karina Nebel, Svend-Erik Hansen og Susanne Blyning.	Referent: Tove Simonsen
------------------------	--	----------------------------

	Dagsorden	Beslutning / Orientering
		Henrik West er ansat som organist pr. 15. august. Vi glæder os til at møde Henrik allerede den 17. juni, når han er organist ved gudstjenesten kl. 10.30
11.	Eventuelt:	Tove takker for den fine buket hun modtog til hendes fødselsdag.
12.	PR:	<ul style="list-style-type: none"> • Der sættes opslag i PR skabet omkring • ny præst og ny organist. • medvandring.